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Südti rol

LEISTUNGEN
� Fahrt im modernen Reisebus
� Haustürabholung
� Insolvenzversicherung
� 6 x Ü im DZ im 4* Mineralienhotel in Natz
� reichhalti ges Frühstücksbuff et 
� ϱ x ϰ-Gang-Abendwahlmenü inkl. Anti pasti 

und Salatbuff et
� 1 x GrillpartǇ auf der Hotelterrasse
� Begrüßungsgetränk
� Benutzung Hallenbad, Saunalandschaft , 

Fitnessraum
� Mineralienvortrag und Mineralienkino
� Meran und Sterzing inkl. Reiseleitung
� Rundfahrt Eisacktal und Zanzer Alm
� Große Dolomitenrundfahrt inkl. Reise leitung
� Fahrt ins Grödnertal
� Fahrt nach Brixen und Kloster Neusti ft  
ͼ  Rundfahrten sind wett erabhängig, 	nderungen vor-

behalten!
·  Kurtaxe vor Ort zahlbar

Termin: ϯϬ.Ϭϱ. ʹ Ϭϱ.Ϭϲ.2Ϭ2Ϭ
Preis DZ p.P.: Φ ϱϵϵ,ʹ
Preis EZZ p.P.: Φ 1ϯϱ,ʹ
Veranstalter: H ero ld ’ s R ei sen

1. Tag: Vogtland – Natz / Schabs
Die wunderschöne Bergwelt der Alpen erwartet 
Sie.
2. Tag: Meran – Sterzing 
Der heuti ge Ausfl ug führt Sie nach Meran. Schon 
frühzeiti g etablierte sich Meran aufgrund des mil-
den Klimas zur Kurstadt. Bummeln Sie gemütlich 
entlang der malerischen Kurpromenade und durch 
die schaƫ  gen Laubengänge. Weiter geht die Fahrt 
über den :aufenpass in das Fuggerstädtchen Sterz-
ing mit seinen hübschen, zinnengeschmückten 
Bürgerhäusern.
3. Tag: Eisacktal – Zanzer Alm 
Heute tauchen wir in die Natur Südti rols ein. In ei-
nem Seitental des Eisacktals liegt das Villnösstal 
am Fuße der Geisler Wände. Leicht erreichbar ist 
hier die malerische Zanzer Alm. Nachmitt ags Frei-
zeit am Hotel.
4. Tag: Große Dolomitenrundfahrt 
Grandiose Eindrücke und Panoramen erwarten 
uns heute. Durch das landschaft lich sehr schöne 
Höllensteintal erreichen Sie den Misurinasee. 

Die schƂnste Gegend Norditaliens ist Südti rol. Beeindruckend ist der Gegensatz zwischen ewigem Eis 
der Alpengipfel und mildem Klima am &uße der Berge mit ihren Kbstplantagen und teinbergen. Be-
gleiten Sie uns auf dieser Reise vorbei an malerischen Gebirgsorten, schwindelerregenden Passstra-
ßen, belebten Städten, saŌ igen Almwiesen und unvergleichlichen Panoramen. Und all das ist gewürzt 
mit dem unvergleichlichen Südti roler &lair. 
,erzlich tillkommen heißt Sie das ϰΎ Mineralienhotel auf dem Apfelhochplateau Natz – Schabs im Ei-
sacktal – dem schƂnsten ,ochplateau Südti rols. IdǇllisch und ruhig inmitt en von teinbergen gelegen, 
verbringen Sie Ihre wohlverdienten Urlaubstage fernab von Stress und ,ekti k in einer atemberauben-
den Naturkulisse. &reuen Sie sich auf kulinarische ,ighlights der Südti roler und mediterranen Küche 
und die aufmerksame Betreuung Ihrer Gastgeber. Erholung verspricht auch die großzügige Liegewiese 
im Mineraliengarten und das ,allenbad mit Bergblick.

Zweifellos gehört der See, malerisch zu Füßen der 
bekannten Felsenformati on Drei Zinnen gelegen, 
zu den schönsten Seen der Alpen. Im bekannten 
Skiort �orti na dǭAmpezzo werden wir einen kur-
zen Zwischenstopp einlegen. Die Rückfahrt erfolgt 
über den Falzaregopass. 
5. Tag: Grödnertal 
Durch das Grödnertal, der Heimat Luis Trenkers, 
geht die Fahrt hinauf nach St. hlrich, dem Haup-
tort des Tales und der Südti roler Schnitzkunst mit 
Blick auf das gewalti ge Massiv des Langkofels. 
Weiterfahrt auf die Seiser Alm, eine der größten 
Almen Südti rols.
ϲ. Tag: Briǆen – Kloster Neusti Ō  
Fahrt nach Brixen, der ältesten Stadt Südti rols mit 
Möglichkeit zur Besichti gung des Brixener Doms - 
Aufenthalt. Weiterfahrt zum Kloster Neusti ft  - ein 
Ort für Kunstkenner und Weinliebhaber. Nachmit-
tag steht zur freien Verfügung. 
7. Tag: Natz / Schabs – Vogtland 
Es heißt Abschied nehmen von der wunderschö-
nen Südti roler Bergwelt.

�   einziges Mineralienhotel der telt
malerisch inmitt en von teinbergen
gelegen

� PĮngsten mal anders͊ NEU
gelegen
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